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Celkem 13 nejvýznamnějších zaměstnavatelů z Břeclavska a okolí, kteří 

působí v technických oborech (strojírenství, elektrotechnika, chemický 

průmysl, výrobce sanitární techniky, ofsetový tisk), se představí na 6. ročníku 

Břeclavského Fortelu. Na organizaci této akce se pravidelně spolupodílí Úřad 

práce ČR, Okresní hospodářská komora Břeclav a Střední škola Edvarda 

Beneše Břeclav. Akce proběhne ve čtvrtek 23. 11. 2023 mezi 8.30 – 16.00 

hodinou v Domě školství v Břeclavi. Vstup je zdarma. 

 

 Stěžejní přehlídka průmyslových firem je určena zejména žákům základních 

i středních škol a odborných učilišť, kteří už přemýšlí o budoucím pracovním 

uplatnění. Zváni jsou také jejich rodiče nebo třeba absolventi a všichni, kteří se 

zajímají o možnost zaměstnání především v technických oborech. Na své si tak 

přijdou i ti, kteří práci hledají, nebo třeba uvažují o změně povolání. 

Během jednoho dne a pod jednou střechou budou moci příchozí zhlédnout 

prezentace hned několika firem, především z břeclavského regionu. Jejich zástupci 

představí zábavnou formou budoucím i stávajícím středoškolákům svou činnost a 

obory, ve kterých působí. Cílem je usnadnit mladým lidem výběr studia nebo 

učebního oboru a zároveň zaměstnavatelům pomoci zajistit dostatek vhodných 

zaměstnanců na patřičné úrovni vzdělání. Své studijní obory představí 

návštěvníkům i Střední škola Edvarda Beneše Břeclav, jejíž zástupci předvedou 

zájemcům studijní a učňovské obory v rámci praktických ukázek. 

Chybět nebudou ani specialisté z Úřadu práce ČR. Poradí zájemcům při 

výběru vhodného povolání a představí široké portfolio služeb, včetně nástrojů a 

opatření aktivní politiky zaměstnanosti. 

 „Věříme, že rodiče dětí i děti samotné využijí této jedinečné šance. 

Kromě toho, že se dozví řadu praktických informací, rozšíří si vědomosti o 

aktuální situaci na pracovním trhu. Dozví se, co firmy potřebují, jaké 

zaměstnance hledají a co nabízejí třeba už v rámci studia,“ shrnuje ředitelka 

Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Břeclavi Ivana Benáčková. 
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